



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Пожилая женщина погибла в результате побоев, нанесённых сыном

3 октября 2014 года в избе на одном из родовых угодий Сургутского района обнаружено тело пожилой женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По предварительным данным, телесные повреждения женщине причинены её 35-летним сыном в ходе ссоры, возникшей при совместном распитии спиртных напитков. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

06 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806824>